
選挙に関する 

アンケート結果について 
 
調査時期：平成26年5月26日～28日 

調査場所：松山大学食堂 

調査対象：松山大学生362名 

調査方法：面接による無記名アンケート方式 
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225 62 

75 

住民票市外 

松山大学生の投票率は６４％ 
（※松山市全体の２０代前半投票率は約２７％） 

【アンケート対象人数 ３６２人】 
 
（有権者） ７５人 
投票者 ４８人…約半数は大学内の投票所を利用 
棄権者 ２７人 
 

（有権者でない） ２８７人 
未成年 ２２５人 
成年だが住民票がない６２人 
 

有権者 

未成年 
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・投票した理由としては、「家族・友人に促され
た」「投票は義務だと思う」が多い。 
・棄権した理由としては、「用事があった」「誰に
投票していいかわからない」が多い。 

46% 

6% 

46% 

4% 

19% 

2% 

家族や友人に促された 

支持したい候補者・政党があった 

投票は義務だと思う 

政治に興味・関心がある 

大学内に投票所があった 

その他 

投票した理由（複数回答可） 

4% 

4% 

4% 

44% 

19% 

41% 

15% 

自分の１票で投票結果が変わると

思えない 

投票の方法がわからなかった 

投票の日時がわからなかった 

投票日に他に用事などがあった 

投票に行くのは面倒だった 

誰に投票していいのかわからな

かった 

その他 

棄権した理由（複数回答可） 

【抽出人数 75人全て（有権者のみ）】 
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○大学内期日前投票所で期日前投票ができることを知っていましたか？ 

知っている・・・８６％ 
 
○大学内への期日前投票所の設置は、選挙や政治への関心を高める効
果があると思いますか？ 

効果あり、どちらかといえば効果あり・・・９０％ 
 
○期日前投票の場所や日時について知っていましたか？ 

知っている・・・４０％ 
 
○入場券や本人確認書類がなくても期日前投票できることを知っていまし
たか？ 

知っている・・・２４％ 

【抽出人数 ３６２人全て（有権者でない者含む）】 
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○選挙コンシェルジュの活動について 

○目に触れた啓発活動について（複数回答可） 

1% 

4% 

60% 

6% 

26% 

32% 

その他 

市選管facebook 

テレビ・新聞 

ストリートビジョンでのＣＭ 

カルフール内での選挙カフェ 

大学内での物資配布 

3% 

27% 

69% 

活動内容について何か知っていることがある 

活動内容は知らないが、存在自体は知っていた 

全く知らなかった 

【抽出人数 ３６２人全て（有権者でない者含む）】 
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棄権者 

投票者 

○選挙コンシェルジュの活動について 

○目に触れた啓発活動について（複数回答可） 

74% 

54% 

26% 

35% 

0% 

10% 

全く知らなかった 

活動内容は知らないが、存在自体は知っていた 

活動内容について何か知っていることがある 

4% 

2% 

0% 

2% 

48% 

63% 

4% 

10% 

7% 

17% 

26% 

33% 

その他 

市選管facebook 

テレビ・新聞 

ストリートビジョンでのＣＭ 

カルフール内での選挙カフェ 

大学内での物資配布 

【抽出人数 75人全て（投票者と棄権者の比較）】 
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１．選挙公報についての市議選前アンケート（平成26年1月中 
  旬に実施）との比較 

【抽出人数 ３６２人全て（有権者でない者含む）】 
 
 

○きちんと目を通した、ざっと目を通した 

１９％→３９％に上昇 
 
○選挙公報を知らない 

３７％→８％に減少 
 
２．選挙公報と選挙カフェの関係 
 
○選挙カフェを知っている・・・４８％が選挙公報を読んだ 
○   〃  を知らない  ・・・３５％が    〃 
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○ふだん社会に関するニュースをどのように手に入れますか？
（複数回答可） 

○ふだん利用するＳＮＳは何ですか？（複数回答可） 

1% 

15% 

84% 

49% 

20% 

その他 

家族・友人 

テレビ 

インターネット 

新聞 

4% 

2% 

84% 

27% 

67% 

利用しない 

その他 

Line

facebook

Twitter

【その他】 

【抽出人数 ３６２人全て（有権者でない者含む）】 
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